=4
™
=
4

P
€T

( ]2 4 .
R BT Bk |18t @eT | |, | (BRHETH) 5 150V (T 1L SR
,J_nv—,__mﬁ%mﬁ.m.g m __A._hwﬂh_‘w W.mwﬂ\:.ﬂm{wuﬂwﬂg.w B alf ) ST/6/PTOT ﬂ..@)ﬁﬂ@ LTTTY A Ieaf B _ﬁn\kwﬁnk 4 0 5 / / 01
ﬂﬂhswumwwwav BBrlozs || SwBre 16 || g 4 0 i o CHif BTy ) / ; CHFF 46) £ T ) L[ B (BT
o B T B B T R UV WYY EHE R EBBT | WRR Y T W W ! / 6
5 || wwo0s/ 17 3| 4 Ly SEEV R4 -
(MY 4y : i . FE) ANHEE 8
mwg_ﬁ B ) e e | ¢ & ISIYF 3 40 B Y B E X Y / /
54 56 5 e X
WG s = LD W S il . ;
& MR G o | e wio0s /R B || 4 .
(WX iy 3 :
; /B CIff BRI e . . .
mwﬁwmwwmuﬂ s|BvBwisco | Emasmsn | ovowzoz | ! fo| CETEM) | v ERWEEFHA NG O Y / / 9
ls M R S g e (i B R ) ‘ Ul 5 LS o 8 2 06 (o BTH
Ly : W/BWG 0 || 3/Fweg 0 || T o ik /| By fs MEL AR BT )
b 30 5 5 | PLOIPT0Z EHwEN * WHFETIHHRLUYBRT | BN ETAAR LAY \ ! g
G | ooy 7 5| 4o Lean
(%% Yy I I R HE) ¥ HE . v
BEHKYBEM) i O / A REBAN (R G LT WS R Y /
Qe GBI gk B ceotiveoz (BT & SO B e X1 5\ WY LEREER LS b /
GG B ke S — L O R EHOCEYEY £
£ 5 T B o [ wo0s/ iR S || 4e By W) HYHHE
(% ¥ w1 BRI
BEAHHBRT) | 58wes |3Aues |(HON G wE ) NE | wevtor || mesig | CRHEE) =865 R 2 B I i | o  AWPLL
o B 8 5 Hi R iy W R L HEWEARTRY | oono ool | SumhEewn| ©
(WY gy ; ‘ ) : PRy
b 8 | S1Be0T0 (M ETH) (BRUT ) bt fa7
WA f R ) Y s il E AR &% M BWE & CSTHG vHk
R ch T TR B R M (13 2 8 ) b o 2 L1/01/420T Fl A wmwwﬂmm@mwmﬂ% %%%«a FWRE (B ) B / / I
| omwmm | mae | wwes | Bumey| EH W) ST g TR st DL L B2 A P
ke . JHETE | B | . 2 . 8 f | DTy | SFuy |FH

[EERATERE S AP 2V (2 S e

A




IR | ARERE ; - . . M | B (EBHEY ~ #
—LI = A ik H. Ta 7 o iy o /b.. H b,nk_.PMn_u ] —r mr 5
TS| Rhem | iy | EESAIER ik it FRER | me | e |TAWAE | RBER|fREE)  gBae |
75 K I 7 9K AT 7 A MR _ 5 2024/10/18 . L 7 M A A [ 25
11 / / P F A G 16 Ea BOERE /Sy i i [ ] 0.014mg/kg [|<0.01mg/kg B ARAT
12 2 A (LLCTH) [|0.54me/ke || <0.5mg/ke, 5 4T 4
CfR R 36) [l0.046me/kg || <0.02me/ke
13 WE CEE) % 7.4 | 0.069meg/kg [|<0.02me/kg
o A L T A B A o
PSS W 7 4 32 4 7 5B BE 2024/10/21 el
; / Pt i A1 AR B 63 5 P omste Ewﬂ%wmqmw
14 HE (AT o sh i | 0.1 1mg/kg [|<0.0 1 mg/ke
13 wE (HFE) # H [| 0.1 1mg/kg [ <0.02merkg

W2, 2w



